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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  :  SDN BANTARJATI 7 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 1 

Tema 8 :  Bumiku 

Sub Tema 1 :  Bumi dan Musimnya 

Pembelajaran :  1 Fokus Pembelajaran Bahasa Indonesia dan IPA 

Alokasi Waktu :  1 Hari 

         Alokasi Waktu Simulasi :  10 (Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengarisbawahi kata-kata dan menentukan pikiran pokok dan penjelas,         

siswa mampu membuat peta pikiran yang berhubungan dengan topik pembahasan. 

2.      Dengan mendiskusikan tentang musim, siswa memahami hal-hal yang   

menyebabkan perbedaan musim sebagai akibat dari revolusi bumi. 

   3.      Setelah berdikusi, siswa mampun mengembangkan informasi pada peta pikiran 

melalui tulisan 
  

B.     KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

- Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

-    Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

- Menyanyikan lagu Indonesia Raya bersama-sama dan dilanjutkan lagu Bogor  Dalam 

Taman 

- Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang “Bumi dan 

Musimnya” 
 

 

         Kegiatan Inti 

           -     Guru menjelaskan sekitar ringkasan 

-    Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

-    Siswa mengamati media pembelajaran tentang rotasi bulan. 

-   Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang pengaruh gerak bulan pada bumi 

- Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

tentang jenis-jenis tari kreasi daerah 

-   Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

-    Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

-    Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 
 

Kegiatan Penutup 

           -    Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini 

         -    Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

         -    Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

         -    Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C.     PENILAIAN 

           Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

           Penilaian Pengetahuan 

           Penilaian Keterampilan 

 

                Mengetahui 

                Kepala Sekolah 
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